

老年乘客不会扫码怎么办？

政协委员提出“微建议”，“衡阳群众”来助力

■文/图 衡阳日报社全媒体记者 向吟吟



志愿者指导老年乘客扫码。

疫情防控期间，老人乘坐公交车不会扫码怎么办？“衡阳群众”来帮忙！“阿姨，您看，打开微信点加号对准这个，场所码就出来了，现在可以上车了。”4月8日上午，在附二医院门口的公交车站台，几名“衡阳群众”志愿者正在帮助老年乘客扫场所码登车；还有志愿者为等车的老人们提供手把手教学，详细讲解如何扫码通行。连日来，在全市各大公交车站，随处可见这暖心的一幕。而这些暖心的举措源于市政协委员的一条微建议。

出行，将进一步加大扫码宣传力度和增强志愿服务力量。

会后，团市委迅速联合市备战青年志愿者协会、市义工协会等社会志愿服务组织开展志愿服务招募。同时，动员部分市直企事业单位、大型企业团员青年，按照就近原则在单位附近公交站台开展疫情防控增援志愿服务，协助市民乘公交扫码，助力打造“免疫车厢”。经过一天的招募和培训，4月5日起，一大批“衡阳群众”奔赴全市各个公交车站“上岗”服务。

“每个公交车站站点都有4—6名志愿者提供扫码乘车服务”，据团市委志愿服务中心曹亚介绍，尤其是在南华附一、南华附二医院等人流量大，停靠公交车多的站台，有更多“衡阳群众”来到站台帮助老年乘客申领“两码”，引导他们有序扫码乘车。这样一来，公交车停靠站点时间大幅缩短，有效缓解了这些路段的交通压力。与此同时，市公交公司也安排志愿者在沿线客流密集站点提供扫码乘车帮助，并要求驾驶员，如遇乘客没有智能手机或因信号不畅、系统缓慢等原因导致无法正常扫码的特殊情况，要多点耐心。

市民政局、市慈善总会：

联合爱心企业 慰问疫情防控一线工作人员

衡阳日报讯（全媒体记者 敖文景）

4月8日，市民政局、市慈善总会联合爱心企业开展慰问疫情防控一线工作人员活动，为他们送去酸奶等物资1000余件，以实际行动助力全市打好疫情防控攻坚战。

当天上午，市慈善工作协调小组副

组长、市慈善总会会长蒋勋功为衡阳伊源牧业有限公司发放捐赠证书，对爱心企业的关爱与奉献表示衷心感谢。随后，载满酸奶的车辆统一出发，分别前往湘江收费站服务站（高新区）、市中心汽车站服务站（蒸湘区）、市中心医院、市妇幼保健院等13个服务站和医院。

衡阳紧急驰援上海松江区

“量身定制”援助方案，送去医用防护服、N95口罩等防疫物资



援助物资分装两车出发。

衡阳日报讯（文/图 全媒体记者 罗文鹏）千里连心，共克时艰。4月8日，我市调拨医用防护服、N95口罩等一批防疫物资紧急支援上海市松江区，助力打赢疫情防控阻击战。

近年来，衡阳市与上海市交通联系日益密切，人流物流往来频繁、经贸合作持续增强，“联动效应”日益凸显。4月7日，了解到上海松江区防疫物资严重不足的情况后，市委、市政府主动对接，根据松江区防疫需求，克服自身防疫物资紧缺压力，组织相关部门及生产企业、物流企业等，